

Sozialdemokratische Partei Deutschlands

Fraktion im Rat der Stadt Rheine

Stadt Rheine FB7 Interner Service Klosterstr. 14

48431 Rheine

-	VV BM	I	II	Ш	K
-	Stadt Rheine				
1	27	. N	OV. 2	2006	luc
	FB 7				
	lin.				

20.11.2006

Änderung der Besetzung in Gremien des Rates der Stadt Rheine

Sehr geehrte Damen und Herren,

aufgrund des in Kopie beigefügten Schreibens des Herrn Tewes beantragt die SPD-Fraktion im Rat der Stadt Rheine die nachstehenden Umbesetzungen vorzunehmen.

Aufsichtsrat Stadtwerke Rheine

SB Paul Michalski für Marcel Tewes als Stellvertreter für RM Frank Hemelt

Beirat Verkehr

RM Karl-Heinz Brauer für Marcel Tewes.

Mit freundlichen Grüßen

Günter Löcken

Fraktionsgeschäftsführer

Anschrift:

Hohe Lucht 5 · 48431 Rheine

Telefon: 05971/57766 oder 15066

Telefax: 05971/50830

Bankverbindung:

Stadtsparkasse Rheine Konto-Nummer: 7026180

Bankleitzahl: 403 500 05

Internet-Adresse:

www.SPD-Fraktion-Rheine.de